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РЕГЛАМЕНТ ІСПИТУ З ФІЗІОЛОГІЇ

Для підготовки до іспиту доступними будуть такі ресурси:
1) перелік питань для підготовки відповідно до навчальної програми з фізіології;
2) підручник В.Г.Шевчука «Фізіологія», Вінниця: Нова книга (різні видання);
3) лекційні матеріали наМІХ;
4) приклади екзаменаційних тестових завдань різної складності на МІХ;
5) консультації екзаменатора (за розкладом).

II. Допуск до іспиту
До іспиту допускаються всі студенти. Поточна успішність студента відповідає кількості балів,
отриманих протягом 6 семестру.

IІІ. Проведення іспиту
Екзаменпроходить в 2 етапи.
I етап. Тестування (50 питань на 50 хв., вибір однієї або декількох правильних відповідей із
запропонованих).

Якщо студент на цьому етапі набрав менше 60% (30 питань) правильних відповідей, він отримує за
дисципліну оцінку «незадовільно» і кількість балів, яка відповідає поточному балу.

Якщо студент набрав від 60% до 79% правильних відповідей і має поточний бал від 72 (60%) до 95
(79%), він отримує оцінку «задовільно» і бал від 120 до 139.

Якщо студент набрав 80% (40 питань) і більше правильних відповідей і має поточну успішність від 96
(80%) до 120 балів (100%), він допускається до ІІ етапу іспиту.

Якщо студент відмовляється від участі у ІІ етапі, він отримує оцінку «задовільно, його бал не може
перевищувати 139.

II етап. Співбесіда з екзаменатором.

На цьому етапі студент отримує білет із 3 питань по матеріалам курсу. Кожне питання оцінюється у 10
балів.
Оцінка за дисципліну у цьому разі є сумою поточних балів та балів, отриманими студентом на І і ІІ
етапах.

ІV. Перескладання іспиту
Перескладання іспиту проводиться за розкладом, визначеним деканатом.
Іспит приймається тільки в тих студентів, що внесені в екзаменаційні відомості деканатом.
Студенти, що отримали підсумковий бал менше 70 балів, мають право тільки на одне перескладання.
Під час перескладання студенти проходять тільки І етап іспиту і не можуть отримати підсумковий бал,
вищий за 120.
Студенти, що екзаменуються під час перескладання вперше через хворобу чи виникнення форс-
мажорних обставин, проходять іспит за повним регламентом (див. вище).
Оцінка за дисципліну у цьомуразі є сумою поточних балів і балів, отриманими студентомна І і ІІ етапах.


